CUANDO Y CÓMO USAR EL SANITIZADOR DE MANOS
La CDC recomienda lavarse las manos con agua y jabón siempre que sea posible porque el lavado de manos reduce la cantidad de gérmenes y productos químicos en las manos.  Si no hay agua y jabón disponibles, use un sanitizador para manos con al menos 60% de alcohol para evitar enfermarse y propagar gérmenes a otras personas.
Los sanitizadores para manos a base de alcohol pueden reducir rápidamente la cantidad de microbios en las manos en algunas situaciones, pero los sanitizadores no eliminan todo tipo de gérmenes.
Aquí hay algunos consejos y sugerencias sobre el uso de desinfectante para manos:
· Si se usa correctamente, puede inactivar gérmenes.
· Si el contenido de alcohol es inferior al 60%, puede que no sea efectivo.
· Necesita usar una gran volumen o cantidad y dejar que se seque para que sea efectivo.  Lea la etiqueta para obtener instrucciones.
· Es posible que no funcione de manera efectiva si las manos están visiblemente sucias, contaminadas con productos químicos o pesticidas, aceitosas o grasientas.
· Si las manos están visiblemente sucias, contaminadas con químicos o pesticidas, aceitosas o grasas, lávelas antes de usar sanitizador.
· No ingiera sanitizador para manos.  Puede ser venenoso y no es un método efectivo para combatir el virus COVID-19.
· Guarde el desinfectante para manos fuera del alcance de los niños y animales en la granja.
Aplicando el sanitizador de manos:
· Lávese las manos con agua y jabón antes de aplicar el sanitizador, siempre que sea posible.
· Siguiendo las instrucciones en la etiqueta del sanitizador, agregue sanitizante en la palma de una mano y luego frote el producto en ambas manos y deje secar al aire. No te frotes.
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