
SISTEMA DE POSICIONAMIENTO en EL TRABAJO
de << NOMBRE DE LA GRANJA >>
En los casos en los que un trabajador deba subirse a un árbol para hacer un trabajo, puede que no sea razonablemente práctico cumplir con los requisitos de protección contra caídas. Si este es el caso, el empleador debe asegurarse de que el trabajador utilice un sistema de posicionamiento en el trabajo. Los sistemas de posicionamiento en el trabajo sostienen al trabajador de manera que sus manos queden libres al llegar a la posición para trabajar. Los sistemas de protección contra caídas "atrapan" a un trabajador en el aire, impidiendo que entre en contacto con una superficie abajo (sistema de detención de caídas), o impiden que un trabajador alcance un borde desde el que podría caer (sistema de retención de desplazamiento).

El trabajo en los árboles es una actividad extenuante y dinámica que implica que el trabajador sin dificultad cambie constantemente de posición, de una posición de trabajo, a una de protección contra caídas. En la mayoría de los casos, el trabajador utiliza su equipo como sistema de posicionamiento en el trabajo, con cuerdas, eslingas y líneas de vida en tensión, limitando al máximo las distancias de caída.

Un sistema de posicionamiento en el trabajo es un sistema de componentes unidos a una cuerda de seguridad vertical e incluye un arnés de cuerpo entero o un asiento con controladores de descenso y cuerdas de posicionamiento utilizadas para sostener o suspender a un trabajador en una posición de trabajo. 

Un sistema de posicionamiento en el trabajo permite a una persona trabajar en altura apoyado en tensión, en donde parte o toda la masa del trabajador es soportada por el sistema de posicionamiento en el trabajo y el resto por la superficie en la que el trabajador esté parado. El trabajador se apoya tanto en la tensión proporcionada por el anclaje como en sus pies para mantener la posición de trabajo. El trabajador puede utilizar una eslinga de posicionamiento ajustable para asegurar aún más su posición de trabajo. Un sistema de posicionamiento de trabajo se utiliza con mayor frecuencia en la industria de los árboles de Navidad para subir a los árboles
Si se utiliza un sistema de posicionamiento en el trabajo como medio para mantener al trabajador en su posición en el lugar de trabajo, esta persona debe seleccionar y utilizar un sistema de protección contra caídas basado en las características de la pendiente de la superficie de trabajo. Si la evaluación de riesgos indica que la superficie de trabajo presenta un riesgo de resbalón o tropiezo debido a su estado o condición, el empleador debe asegurarse de que se utilice un sistema de protección contra caídas adecuado que tenga en cuenta el estado o condición de la superficie.

Cuando un trabajador utilice un sistema de posicionamiento en el trabajo, la tensión se mantiene en todo momento en la(s) cuerda(s) de seguridad a la(s) que esté atado y la holgura en las eslingas de posicionamiento se mantiene al mínimo en todo momento. Esto ayuda a garantizar que la distancia de caída libre vertical del trabajador, en el caso de que ocurra, esté restringida por el sistema de posicionamiento a 600 milímetros o menos.

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD: Este ejemplo de hoja de política es proporcionado por Farm Safety Nova Scotia como una visión general con fines informativos solamente. Los agricultores son responsables de modificar el ejemplo para adaptarlo a cada granja.
** En este documento se usó el masculino gramatical, que en español incluye todos los géneros.

