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PROCEDIMIENTO DE RECHAZO DE TRABAJO 

DE << NOMBRE DE LA GRANJA >>

1. Propósito del procedimiento
De acuerdo con la Ley de Salud y Seguridad Ocupacional, secciones 13 (1)(a), 17 (2) y 28 (2)(e), de los artículos 5 (1) y 7 (1) de las regulaciones sobre la violencia en el lugar de trabajo y de los artículos 5 (1) y 18 (1) de las regulaciones de primeros auxilios, los trabajadores tienen derecho a negarse a realizar un trabajo que consideren razonablemente peligroso para ellos mismos o para otros, siempre que el peligro no sea inherente al trabajo y que la negativa no ponga en peligro a ninguna otra persona. El propósito de este documento es establecer los procedimientos que << NOMBRE DE LA GRANJA >> utilizará para abordar y resolver las negativas de trabajo de una manera justa, rápida y eficaz en colaboración con los trabajadores, los supervisores y el coordinador de seguridad de << NOMBRE DE LA GRANJA >>
2. Cuando los trabajadores pueden rechazar el trabajo
Un trabajador puede negarse a realizar un trabajo determinado cuando tenga motivos para creer que:

a. Cualquier equipo, máquina, dispositivo o cosa que el trabajador vaya a utilizar o a operar es probable que ponga en peligro al trabajador o a otro;
b. El estado físico del lugar de trabajo o de una parte de éste, en el que la persona trabaje o vaya a laborar que pueda poner en peligro al trabajador;

c. Es probable que la violencia o el acoso en el lugar de trabajo pongan en peligro al trabajador o a otra persona; o

d. Cualquier equipo, máquina, dispositivo o cosa que el trabajador vaya a operar, a utilizar o que el estado físico del lugar de trabajo o de una parte de éste, en el que trabaje o vaya a laborar esté en violación a las leyes de salud y seguridad ocupacional y sea probable que la violación ponga en peligro su persona o la de otro trabajador.

3. Cuando los trabajadores no pueden rechazar el trabajo
El derecho a rechazar un trabajo peligroso no es aplicable para una persona cuando las circunstancias son inherentes a su trabajo o a una condición normal del mismo, o cuando el rechazo del trabajador a laborar pondría directamente en peligro la vida, la salud o la seguridad de otra persona.

4. Notificar al supervisor de la negativa
Las negaciones de trabajo deben llevarse a cabo de acuerdo con los procedimientos adecuados. Los trabajadores que se nieguen a trabajar deben notificar rápidamente a su supervisor que se están negando a trabajar e informar de las circunstancias de la negación; deben incluir el motivo por el que consideran que el trabajo es peligroso, llenar la sección I del formulario de negación de trabajo.
5. Notificación al supervisor o al representante de seguridad
El supervisor del trabajador que se rehúse a trabajar, notificará al coordinador de seguridad la negativa y las razones del trabajador para participar en la tarea. 

6. Investigación de la negativa
El coordinador de seguridad y el supervisor llevarán a cabo una investigación inmediata. El primer paso será verificar que se ha producido una negación y determinar las razones de la misma, haciendo que el supervisor entreviste al trabajador y llenando la sección II del formulario de negación de trabajo.

El trabajador debe permanecer en un lugar cercano seguro
Durante la negativa, el trabajador que se niegue a trabajar debe permanecer en un lugar seguro en el trabajo, tan cercano a su área de trabajo como sea razonablemente posible, de modo que esté disponible para ayudar en la investigación, a menos de que el supervisor aconseje lo contrario. El trabajador tiene derecho a que se le pague por el tiempo que haya pasado negándose y el supervisor puede asignarle tareas alternativas hasta que se resuelva la negativa de trabajo.

7. Resolución de rechazo
a. Se encuentra que existe una condición insegura: Si el equipo de investigación está de acuerdo en que existe una condición insegura, se tomarán medidas para resolver el problema. Una vez que se hayan tomado tales medidas y que se haya verificado su eficacia, el supervisor notificará al trabajador que el problema se ha corregido y que es seguro volver al trabajo.

b. Se encuentra que no existe ninguna condición insegura: Si el equipo de investigación está de acuerdo en que no existe ninguna condición insegura, el supervisor notificará al trabajador que no hay peligro y que es seguro volver al trabajo.

c. Desacuerdo: En el caso de que: 1. el equipo de investigación no pueda llegar a un consenso sobre si existe una condición insegura o 2. El trabajador no está de acuerdo en que es seguro volver al trabajo porque cree que: a) las medidas adoptadas para corregir la condición insegura no son eficaces; o b) el equipo de investigación se equivocó al encontrar que no existe ninguna condición insegura, el trabajador notificará al equipo de investigación que sigue negándose a trabajar.

8. Continuación de la negativa
Si el trabajador sigue negándose, << NOMBRE DE LA GRANJA >> deberá notificar el rechazo al Departamento de trabajo y educación avanzada, para que se realice una investigación más profunda.

Mientras un funcionario del Departamento de trabajo y educación avanzada investiga, el trabajador que se niegue a laborar, debe permanecer en el lugar de trabajo, en un lugar seguro tan cerca de su puesto de trabajo como sea razonablemente, para que esté disponible para ayudar en la investigación; a menos de que el supervisor aconseje lo contrario. El trabajador tiene derecho a que se le pague el tiempo durante la negativa y el supervisor puede asignarle tareas alternativas hasta que se resuelva la negativa de trabajo.

9. Resolución del Departamento de trabajo y la educación avanzada
Un funcionario del Departamento de trabajo y educación avanzada emitirá una decisión por escrito para << NOMBRE DE LA GRANJA >> resolviendo la negativa. Cualquier orden emitida por el funcionario será publicada en el lugar de trabajo y distribuida como lo requiere la Ley de Salud y Seguridad Ocupacional.
10. No hay represalias por negarse a trabajar
No se tomarán represalias de ningún tipo contra ningún trabajador por ejercer su derecho a rechazar un trabajo. Tales represalias están prohibidas en la Ley de Salud y Seguridad Ocupacional, y violan el compromiso de << NOMBRE DE LA GRANJA >> de proporcionar a todos los trabajadores un lugar seguro y saludable.
DESCARGO DE RESPONSABILIDAD: Esta póliza es un ejemplo de una visión general proporcionada por Farm Safety Nova Scotia y tiene fines meramente informativos. Los granjeros son responsables de modificar el ejemplo para adaptarlo a cada granja en particular.

** En este documento se usó el masculino gramatical, que en español incluye todos los géneros.
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